

Рецензія на освітньо-професійну програму
«Дизайн середовища»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 022 «Дизайн»
Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» розрахована на здобувачів вищої освіти за спеціальністю за спеціальністю 022 «Дизайн» з терміном навчання три роки і десять місяців. Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до затвердженого стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, галузі знань «02 Культура і мистецтво», спеціальності 022 «Дизайн» і повністю враховує вимоги цього стандарту.

Програма має прикладне спрямування, де передбачено підготовку фахівця здатного до розв'язання широкого спектру дизайнерських завдань.

Вважаю, що актуально, вчасно та на вимогу і виконання сучасних будівельних норм і правил та потреб об'єднаних територіальних громад в освітньо-професійну програму введено вибірково компоненту «Ревіталізація історичного середовища». Проблеми ревіталізації особливого значення набувають у повоєнній Україні у зв'язку з відбудовою зруйнованої житлової забудови та соціальної інфраструктури.

В дисципліні «Ревіталізація історичного середовища» особлива увага приділяється безбар'єрному дизайну громадського простору, що особливо важливо при відновленні зруйнованої соціальної інфраструктури та її експлуатації всіма верствами населення, зокрема інклюзивною групою.

Необхідно зазначити, що визначені даною програмою галузь знань, спеціалізація, принципова орієнтація, мета, завдання а також її структура, система оцінювання є якісними, а перелік освітніх компонентів є логічно послідовними.

Вважаю, що освітньо-професійна програма відповідає вимогам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» і рекомендую її до впровадження в Львівському національному університеті природокористування.

Кандидат технічних наук,
доцент
завідувач кафедри дизайну
Херсонського національного
технічного університету

Ганна Полетаєва
В.О. Могилевська

Ганна Полетаєва

